

Wejherowo, dnia 05-06-2020 r.

Zamawiający publikuje pytania wykonawcy wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1

Czy używane w dokumentacji ilości stron do zeskanowania np w:

"Oszacowana łączna liczba stron dokumentacji wynosi 483 000 stron (jest to liczba o charakterze poglądowym, określona na podstawie średniej liczby stron w operacie)" oznacza przeliczeniową ilość stron A4?

Odpowiedź

Nie

Pytanie 2

Czy zapis w zał nr 4: "Stopień kompresji plików JPEG odpowiada stopniu 10 w skali Adobe Photoshop i jest równoważny jakości pliku 93% (niski stopień kompresji, wysoka jakość)" obliguje Wykonawcę do zapisu z taką kompresją?

Odpowiedź

Nie, jednakże stopień kompresji musi być taki, aby wynikowa jakość dokumentu elektronicznego nie została w sposób widoczny pogorszona w stosunku do papierowego oryginału. Pliki, które mają zostać pozyskane w wyniku niniejszego zamówienia, nie będą przeznaczone do celów użytkowych, a jedynie do celów archiwalnych. Ich podstawową cechą ma być zatem nie pogorszone odwzorowanie dokumentu papierowego na postać oryginalną - tak aby w razie potrzeby można było, na podstawie dokumentu elektronicznego, odtworzyć dokument papierowy w pełnej jakości. Wielkość plików wynikowych jest sprawą drugorzędną.

Pytanie 3

Czy zawartość pliku operat.txt będzie wykorzystywana do ładowania zeskanowanych plików do systemu informatycznego?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 4

Czy w zał. nr 4 treść: "Jako zasadę należy przyjąć, iż jednemu dokumentowi „papierowemu“ odpowiada jeden dokument elektroniczny" oznacza, że dokument elektroniczny winien być w postaci wielostronicowego pdf-a, bo przecież nie jest możliwe tworzenie wielostronicowych plików jpg?

Odpowiedź

Dokumenty elektroniczne rzeczywiście zostaną przetworzone do postaci PDF, jednakże wykonanie plików PDF nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia.

Strona 3 warunków technicznych:

Jeden dokument operatu składa się z jednego bądź kilku plików (stron).

Strona 4 warunków technicznych:

Nazwa każdego pliku ma postać IDoperatu_rrrr_ddd_sss.JPG, gdzie:

- IDoperatu – identyfikator operatu
- rrrr – rok
- ddd – trzycyfrowy numer dokumentu w operacie (z zerami wiodącymi)
- sss – trzycyfrowy numer strony w dokumencie (z zerami wiodącymi)

Jednocześnie Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 10 czerwca 2020 r. o godz. 10.30 oraz termin otwarcia ofert na dzień 10 czerwca 2020 r. o godz. 11.00. Niniejsza zmianę należy uwzględnić w sposobie adresowania ofert.